
Protokół Nr IX/2015
z obrad Sesji Rady Gminy Dobre 

w dniu 19 czerwca 2015 roku

Obrady uroczystej IX Sesji Rady Gminy rozpoczęły się o godz. 1100, w Gminnym Ośrodku
Kultury w Dobrem ul. Fabryczna 26a.

Na wstępie Przewodniczący rady Tomasz Kuźba powitał Starostę Powiatu Radziejewskiego
Jarosława Kołtuniaka,  Wójta  Gminy Stefana Śpibidę,  byłego Starostę  Powiatu Radziejowskiego
i  byłego  Wójta  Gminy  a  obecnie  Radnego  Powiatu  Henryka  Gapińskiego,  byłego
Przewodniczącego  Rady  Piotra  Deptę,  Dyrektora  Zespołu  Szkół  w  Dobrem  Wiesława
Bogdańskiego,  nauczycieli  z  Zespołu  Szkół  w  Dobrem  i  Publicznej  Szkoły  Podstawowej
z Krzywosadzy oraz uczniów z tych placówek, pracowników Urzędu Gminy, byłych   i obecnych
sołtysów, byłych i obecnych radnych. 
Następnie przedstawił porządek obrad Sesji Rady Gminy.

W kolejnym punkcie obrad przystąpiono do wręczania nagród dla uczniów  z terenu Gminy
Dobre za osiągnięcia dydaktyczne i sportowe: 
1.  Karolina  Bogdańska  -  za  znaczące  osiągnięcia  w  rozgrywkach  sportowych  na  szczeblu
wojewódzkim, ogólnopolskim i międzynarodowym w latach 2014/2015
2. Julia Głowacka - laureatka Międzynarodowego Konkursu „Kangur Matematyczny”
3.  Julia  Mordyl  -laureatka  Międzynarodowego  Konkursu  „Kangur  Matematyczny”  i  Konkursu
Recytatorskiego
4.  Klaudia  Gajda  -  laureatka  konkursów:  Wojewódzkiego  Konkursu  Przedmiotowego  z  Fizyki
i Astronomii, Multitest Matematyczny, Olimpiada Wiedzy Archimedes Plus
5.Łukasz Nuckowski - finalista Wojewódzkiego Konkursu Przedmiotowego z Fizyki i Astronomii 
6.  Michał  Rogacki  -  wyróżniony  w konkursach:  matematycznym  „Liga  Zadaniowa”,  „Kangur
Matematyczny”,  Multitest  Matematyczny  oraz  laureat  konkursu  matematycznego  „Olimpiada
Wiedzy Archimedes Plus”
7. Oliwia Guźlecka - laureatka Międzynarodowego Konkursu „Kangur Matematyczny”
8. Wiktoria Roszak - laureatka Wojewódzkiego Konkursu Plastycznego   „Obrona Cywilna wokół
nas”
oraz  podziękowania  dla  ich  nauczycieli  –  Zbigniewa  Karpińskiego,  Anety  Sikorskiej,  Piotra
Śliwiaka, Krystyny Powidzkiej, Agnieszki Piotrowskiej, Lilly Góralskiej.

W dalszej części obrad Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba omówił reformę samorządu
terytorialnego od 1990 roku i jej praktyczne znaczenie (informacja stanowi załącznik do protokółu).

Wójt  Gminy Stefan Śpibida przedstawił informację na temat funkcjonowania samorządu
Gminy Dobre  w minionym 25 – leciu (1990 – 2015) (informacja stanowi załącznik do protokółu).

Następnie  Przewodniczący Rady Tomasz  Kuźba  i  Wójt  Gminy Stefan  Śpibida  wręczyli
pamiątkowe medale i dyplomy: pracownikom Urzędu Gminy, Radnym i Sołtysom za działalność
samorządową w latach 1990 – 2015 (wykaz stanowi załącznik do protokółu). Uczczono minutą
ciszy Pracownika Urzędu Gminy Radnych i Sołtysów, którzy zmarli (wykaz stanowi załącznik do
protokółu).

Na  zakończenie  głos  zabrali:  Starosta  Powiatu  Jarosław  Kołtuniak,  Radny  Powiatu
Radziejowskiego Henryk Gapiński, były Radny i Przewodniczący Rady Piotr Depta, były Radny
Dariusz Gabiński, były Radny Lesław Nowak, Sołtys Anna Kapuścińska, w imieniu pracowników
Urzędu Gminy Marek Kardasz, którzy nawiązali do wspomnień dotyczących swojej działalności w
samorządzie  oraz  podziękowali  za  wyrazy  uznania  i  otrzymane  odznaczenia.  Podsumowując
stwierdzono,  że  wszyscy  wyróżnieni  i  mieszkańcy  gminy  przyczynili  się  do  osiągnięć  jakie
dokonały się w ciągu  minionych 25 lat.  

Obrady IX Sesji Rady Gminy zostały zakończone o godz. 1400
.  

                         Przewodniczący Rady
                              Tomasz Kuźba

Protokółowała:
Elżbieta Bajerska


